



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：110年09月09日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

東檢 110 年 09 月 09 日

辦理「生命教育講座－疫情與親情」

國內嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)開始升溫，新型冠狀病毒 Delta 變異株進入臺灣，臺灣臺東地方檢察署因應現今疫情狀況，於 110 年 9 月 9 日辦理受緩起訴及緩刑被告法治教育活動之時，舉行「生命教育講座」，以「疫情與親情」為主題，向受緩起訴及緩刑被告宣導在疫情之下，也應該好好的關心自己的家人，居家防疫的期間能夠透過電話、視訊的方式，與自己的親朋好友聯絡，維繫彼此的情感。

本署多元處遇方案人員陳偉仁首先向受緩起訴及緩刑被告說明臺灣的疫情現況，並宣導可以利用「安、靜、能、繫、望」五字口訣，在疫情期間中調適自己的身心，落實戴口罩、勤洗手、保持社交距離，保持身心平靜、安排適當的作息，維持與外界的溝通，自我勉勵打氣，不要放棄希望，以正向積極的態度面對任何事情。

最後更宣導全國自殺防治與心理諮詢專線，如果受緩起訴及緩刑被告們遇到人生低潮、人生不順遂時，可撥打專線，由專人服務，以獲得適當的心理支持。

